

Как избавиться от тараканов в квартире и можно ли их вывести навсегда? h2 {margin-right:0cm; margin-left:0cm; font-size:18.0pt; font-family:"Times New Roman","serif"; font-weight:bold} h3 {margin-top:10.0pt; margin-right:0cm; margin-bottom:0cm; margin-left:0cm; margin-bottom:.0001pt; line-height:115%; page-break-after:avoid; font-size:11.0pt; font-family:"Cambria","serif"; color:#4F81BD; } **Как**

## **избавиться от тараканов в квартире и можно ли их вывести навсегда?**

Борьба с тараканами может стать длительным и мучительным процессом. Потратив много времени, сил и денег на борьбу с этими неприятными соседями, все, что нужно человеку – это быть уверенным в том, что они больше никогда не вернуться в его дом.

К сожалению далеко не всегда можно избежать повторной встречи с тараканами. В этой статье мы расскажем вам о том, как избавиться от тараканов в квартире навсегда, и что необходимо предпринять, чтобы обезопасить себя от их повторного появления.

## **КАК ВЫВЕСТИ ТАРАКАНОВ □ ИЗ КВАРТИРЫ В ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ?□**

Мн



~~Одним из самых эффективных средств борьбы с тараканами являются~~  
Гели от тараканов;

Аэрозоли от тараканов;

Ловушки от тараканов;

Борная кислота от тараканов;

## **ГЕЛИ И АЭРОЗОЛИ ОТ ТАРАКАНОВ**



Использование магазинных гелевых и аэрозольных инсектицидов, как правило, дает очень хорошие результаты и помогает вывести тараканов из дома. Эти средства способны уничтожать даже большие популяции насекомых, но если вы хотите избавиться от тараканов в домашних условиях навсегда, предпочтение лучше отдать гелям.

Дело в том, что аэрозоли оказывают очень быстрый эффект – тараканы умирают в течение нескольких часов, **но яд не работает на яйца, отложенные насекомыми**. Поэтому, если тараканы уже успели спрятать в вашем доме свое потомство,

аэрозоль не предотвратит появление новой «партии».

Гель имеет длительное действие. Равномерно распределенные капельки средства по периметру квартиры, будут сохранять свои свойства в течение нескольких месяцев. Кроме того, яд действует не только на особь, которая его проглотила, но и на тех, кто просто прикоснулся и задел средство, а значит, таракан, который испачкался в геле, может распространить яд еще на нескольких своих собратьев, контактируя с ними.

Гель не обеспечит вам моментальную смерть популяции, но за счет своего длительного воздействия значительно снизит вероятность повторного заражения квартиры.

## **ЛОВУШКИ ОТ ТАРАКАНОВ**

Использование ловушек в борьбе с тараканами имеет как свои достоинства, так и недостатки. К ним обычно прибегают в тех случаях, когда **главным критерием при выборе средства борьбы является безопасность**. Как бы не заверяли нас производители ядов от насекомых, что их продукция не принесет вреда маленьким детям или животным, очень часто не хочется рисковать.



Использование ловушек гарантированно не сможет навредить вашим близким, поскольку принцип их действия не предполагает использование яда. Обычно против тараканов используют:

## Липкие ловушки;

### Электрические ловушки.

Первые можно купить в магазине или сделать самостоятельно. Конструкция такой ловушки довольно проста: внутрь картонной коробки помещается вкусная приманка, а поверхность вокруг или обклеивается двусторонним скотчем или обрабатывается невысыхающим клеем.

Таракан ползет на запах приманки и прилипает к коробке. К сожалению, этот метод не поможет вывести тараканов навсегда из квартиры, если их количество стало большим, кроме того может занять довольно

много времени.

**Не рекомендуется его использовать впечатлительным и брезгливым людям. Заполненная тараканами ловушка – зрелище не самое приятное.**

Электрические ловушки продаются в специализированных магазинах. Если клеевые ловушки не убивают таракана сразу и он может еще долго жить внутри коробки, то этот вид уничтожает насекомое небольшим разрядом электричества. Этот **метод также вряд ли справится с большой популяцией.**

**КАК ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ТАРАКАНОВ В КВАРТИРЕ ПРИ ПОМОЩИ БОРНОЙ КИСЛОТЫ?**

**Борная кислота является одним и самых известных средств по борьбе с тараканами** . За длительное время появилось много вариантов применения этого средства. Людям приходится придумывать все новые и новые рецепты, чтобы справиться с этими насекомыми. В этой статье мы расскажем о том, как избавиться от тараканов в квартире при помощи борной кислоты и в каких ситуациях это будет эффективно.



## **КАК ТРАВИТЬ ТАРАКАНОВ БОРНОЙ КИСЛОТОЙ?**

Борную кислоту можно приобрести во многих аптеках, как в порошковой форме, так и в виде раствора. Порошок чаще всего



фасуют в пакетики по 10 грамм, так что для полноценной борьбы с тараканами вам понадобится несколько пакетиков.

Доступная цена борной кислоты является одним из решающих факторов выбора именно этого средства. Но она не всегда способна полностью решить проблему. Дело в том, что **уничтожение тараканов борной кислотой занимает много времени, к тому же, насекомые начинают адаптироваться к этому яду**

. Если тараканов в доме уже много, лучше использовать более сильные средства.

Для того чтобы правильно травить тараканов борной кислотой, лучше сначала разобраться в принципе ее

действия. Попадая в организм таракана, борная кислота действует на нервную систему насекомого, вызывая паралич всех нервов и мышц и, как следствие — смерть.

Для того, чтобы таракан получил достаточное количество отравы, он должен ее проглотить.

Максимально эффективно средство работает при таких условиях:

Для летального результата таракан должен проглотить дозу около 2-3 мг борной кислоты;

Лучше использовать борный порошок, а не спиртовой раствор, поскольку последний будет отталкивать насекомых своим запахом.

Нужно перекрыть доступ таракана к воде, поскольку выпив достаточное количество жидкости, он может выжить.

Борная кислота является средством без запаха и вкуса. Чтобы травить тараканов борной кислотой можно использовать несколько методов:

Использовать сам борный порошок;

Сделать съедобные приманки на основе борной кислоты;

Оставить тараканам жидкие приманки с разбавленной борной кислотой.

При первом способе необходимо рассыпать небольшие дорожки борной кислоты рядом с местами обитания тараканов: возле плитуса, раковины, унитаза, в темных уголках комнаты. Чаще всего тараканы обитают на кухне, поэтому зайдя туда ночью, вы сможете проследить, куда именно они будут убегать. В тех местах нужно разложить борный порошок.

Пробегая через борную дорожку, таракан захватит лапками небольшое количество этого средства, через некоторое время он начнет их очищать и съест отраву.

Борная кислота от тараканов — рецепт борьбы, который не требует больших финансовых затрат и усилий. Ее можно добавлять в любую пищу или воду, после чего, оставляя эти приманки на ночь.

Чтобы эффективно использовать жидкую приманку против тараканов, необходимо развести борный порошок в воде и оставить блюдце с этой жидкостью на раковине, предварительно высушив

поверхность вокруг. Тогда таракану не останется ничего другого, кроме как выпить отравленную жидкость.

Существует много рецептов съедобных приманок против тараканов:

Яичные шарики с борной кислотой;

Мучные приманки;

Приманки с картофелем и т.д.

**БОРНАЯ КИСЛОТА С ЯЙЦОМ –**

## РЕЦЕПТ СРЕДСТВА ОТ ТАРАКАНОВ

Яичные шарики с борной кислотой являются одним из самых распространенных рецептов.

Для этого рецепта вам понадобится:

яичный желток;

50 грамм борной кислоты;

Немного подсолнечного масла.

При необходимости можно

увеличивать количество приманок, главное придерживаться правильной пропорции яиц и борной кислоты.

Тщательно смешайте эти ингредиенты, скатайте из них небольшие шарики, после чего разложите их в труднодоступных местах.

Борная кислота с яйцом от тараканов – рецепт довольно простой и доступный. По аналогии с этим рецептом, можно делать шарики с мукой и любыми другими продуктами. В любом случае, пища привлечет таракана, и он проглотит приманку.

{mp4}VID\_20160117\_140535{/mp4}



## ОПАСНО ЛИ ИСПОЛЬЗОВАТЬ БОРНУЮ КИСЛОТУ В КВАРТИРЕ?

Борная кислота как средство от тараканов, несет смертельную опасность только для них и некоторых других мелких насекомых, например, муравьев. Она не представляет никакой угрозы для людей или домашних животных. Раньше борную кислоту даже использовали как антисептическое средство при обработке ран.

Абсолютная безопасность является одной из важнейших причин, почему стоит попробовать именно этот способ для борьбы с тараканами. Если у вас дома

есть маленькие дети или животные применение специальных, более мощных ядов, может грозить серьезной опасностью.

## **ДЕЗИНСЕКЦИЯ – СПОСОБ БЫСТРО И НАВСЕГДА ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ТАРАКАНОВ!**

Профессиональная дезинсекция, конечно, не самый дешевый, но очень эффективный метод борьбы. Как правило, это позволяет навсегда избавиться от тараканов в доме. Способствует этому ряд факторов:

Инсектициды, используемые профессиональными службами, имеют остаточный эффект. Даже если после

обработки помещения остались живые особи, они погибнут спустя некоторое время.

Гарантия безопасности для вашей семьи. В день обработки домашние должны покинуть помещение, чтобы не подвергаться вредному воздействию яда. Когда вы вернетесь домой, там уже будет безопасно. Проветривание жилья избавит вас от возможных запахов.

При профессиональной дезинсекции помещение обрабатывается более качественно, чем при самостоятельных попытках.

Яд действует и на яйца тараканов, поэтому препятствует рождению новой популяции.

## **МОЖНО ЛИ НАВСЕГДА ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ТАРАКАНОВ В КВАРТИРЕ?**

К сожалению, на этот вопрос не существует однозначного ответа. Если вы живете в многоквартирном доме, вы никогда не будете застрахованы от повторного появления этих насекомых, поскольку тут многое зависит не только от вас, но и от ваших соседей. Но, вы можете постараться принять меры, которые помогут предотвратить повторное заражение:

Старайтесь травить тараканов сообща с соседями. Травите ли вы тараканов своими силами в домашних условиях или заказали услуги дезинсекторской службы, тараканы со временем могут вернуться в ваш дом, если соседи не принимают мер. Вентиляция и щели в домах – это трассы, по которым они передвигаются от одной квартиры в другую.

Доводите дело до конца! Если вы используете долгосрочные средства, используйте их как можно дольше. Если в доме останется хотя бы несколько особей, они могут очень быстро снова расплодиться до больших масштабов. В этом вопросе, конечно, могут быть поправки. Например, если вы используете яды, то оставлять их в доме надолго не хочется. В таком случае, при заметном

положительном результате можете оставить несколько ловушек, которые не смогут нанести никакого вреда домашним, но станут подстраховкой к возвращению тараканов.

Проводите профилактику! Есть отдельные вещества, запах которых тараканы не переносят. Подробнее об этом читайте в нашей статье о народных методах борьбы с тараканами. Периодически обрабатывая квартиру этими веществами, вы предотвратите их возвращение.

Соблюдайте чистоту и сухость! Тараканов привлекает легкий доступ к еде, а особенно к воде. Старайтесь не оставлять на ночь продукты и воду в

открытом доступе. Насухо вытирайте ванны и раковины.

Теперь вы знаете, как избавиться от тараканов навсегда. Надеемся, эти советы будут для вас полезны. Если вы знаете еще какие-то надежные методы или оригинальные рецепты, как и чем вывести навсегда тараканов из квартиры – пишите о них в комментариях.

[Ссылка на сайт автора:](#)



## **Похожие статьи ....**

[Обрезка смородины.](#)

[Как хранить чеснок.](#)

[Как хранить картофель.](#)

[Выращивание огурцов в теплице.](#)

[Если треснула кора.](#)

[Как избавиться от тараканов.](#)



{social}